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绝密★启用前

世界少年奥林匹克数学竞赛（中国区）选拔赛地方晋级赛试题
（2013年12月）
温馨提示：
1、本卷共三部分，第一部分：填空题，共计64分；第二部分：计算题，共计20分；第三部分：解答题，共计66分。
2、答题前请将自己的姓名、学校、赛场、参赛证号码写在规定的位置。

3、比赛时不能使用计算工具。

4、本卷中所有附图不一定依比例绘成。若计算结果是分数，请化至最简，并确保为真分数或带分数，或将计算结果写成小数。

5、比赛完毕时试卷和草稿纸将被收回。

八年级试题（Ａ卷）

（本试卷满分150分 ，考试时间90分钟 ）

一、填空题（每题8分，共计64分）。
1、ΔABC三边之比为1∶1∶
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 ，则ΔABC是_____   ___三角形。
2、如果点A(-2,a)与点B(b,-4)关于原点对称，那么a+b=___       。 
3、若a、5、3是三角形的三边，化简
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       。

4、若不等式组
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 的解集是x>2，则m的值是___________。
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5、如图，AD是Rt△ABC斜边上的中线，∠B=15º，BC=4。 将△ABC沿AD对折，点C落在点E处，连结BE，则四边形ADBE的面积为________。

6、两个自然数的倒数的和为
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，则这两个数的和为________。
7、点P为边长为4的正三角形ABC内一点，则PA+PB+PC的最小值为________。
8、李老师决定租一辆25座的中巴车带班级部分学生到奇丽湖公园游玩。同学们一致要求全班都去，李老师于是改租一辆48座旅游车带全班同学前去游玩。在租船游玩时，李老师发现：若租m条船，则每条船坐的人数一样多；若少租一条船，自己不上船，则每条船必须多坐一人。李老师班级有       人。
二、计算题（每题10分，共计20分）。
9、已知x=
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 的值。

10、已知：
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 EMBED Equation.3 [image: image18.wmf]
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三、解答题。（第11题12分，第12题12分，第13题12分，第14题14分，第15题16分，共计66分）
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11、某校园商店到批发中心选购甲、乙两种品牌的文具盒，乙品牌的进货单价是甲品牌进货单价的2倍，考虑各种因素，预计购进乙品牌文具盒的数量y（个）与甲品牌文具盒的数量x（个）之间的函数关系如图所示．当购进的甲、乙品牌的文具盒中，甲有150个时，购进甲、乙品牌文具盒共需6750元．若该商店每销售1个甲种品牌的文具盒可获利4元，每销售1个乙种品牌的文具盒可获利9元，根据学生需求，该商店决定，准备用不超过6300元购进甲、乙两种品牌的文具盒，且这两种品牌的文具盒全部售出后获利不低于1700元，问该商店有几种进货方案？哪种方案能使获利最大？最大获利为多少元？
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12、如图，△ABC的边AB=36cm，AC=30cm，点D、F在AC上，点E、G在AB上，S△ADE∶S△DEF

∶S△EFG∶S△FGC∶S△GBC=1∶2∶3∶4∶5（S△XYZ表示△XYZ的面积）。求AD和EG的长。
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13、有依次排列的3个数：2，10，8，对任意相邻的两个数，都用右边的数减去左边的数，所得之差的一半写在这两个数之间，可产生一个新数串：2，4，10，-1，8，这称为第一次操作；做第二次同样的操作后也可产生一个新数串：2，1，4，3，10，-5.5，-1，4.5，8，继续依次操作下去，问：从数串2，10，8开始，操作第一百次以后所产生的那个新数串的所有数之和是多少？
14、如图，△ABC中，∠BAC=15º，∠B=45º，延长BC到点D，使BD=3BC，连结AD，求∠D的大小。



15、如图1，点D是Rt△ABC的斜边AB中点，一个角尺的直角顶点在点D处，小明在证明 “角尺的两条直角边分AC、BC所得的两条线段的差的比是一个定值”时，作了如下探究：

第一步：一般命题的几何表述：

已知，点D是Rt△ABC的斜边AB中点，∠MDN=90º，

DM交AC于点E，DN交BC于点F。

求证：(AE-CE)∶(CF-BF)是一个定值。

第二步：这个定值是什么？

作一个特殊直角三角形：Rt△ABC中，∠A=30º；

让角尺处于特殊位置：DN与DB重叠(如图2)。

设BC=1，则AE-CE=       ，
于是(AE-CE)∶(CF-BF)=          。

一般结论：这个比值等于              。

第三步：一般命题的证明：
当点E是AC中点时，点F也是BC中点。此时AE-CE

=CF-BF=0，比值不存在。
请你完成当点E不是AC中点时命题的证明。
          省          市      学校                      姓名                    赛场                  参赛证号                   
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